
S SEJE PREDSEDSTVA OBČINSKEGA SINDIKATA

Bistvenih premikov še ni
Na seji 6. aprila so se fclani predsedstva občinskega sveta
zveze sindikatov najprej seznanili z informacijo občfnskega
komiteja za družbeno planiranje o poslovnih rezultatih občin-
skih delovnih organizacij v minulem letu. Slabši so kot leto
prej. Z dosezenitn ne moremo biti zadovoljni, pri nezadovol)-
stvu pa se ni mogoče ustaviti. Čakat! na odločitve, ki naj bi
bile čudežna odrešitev, tudi ni mogoče.

Obdobje intervencijske zakonodaje, se bliža koncu, vse glasnejše so govorice
o dokončnem podpisu sporazuma z mednarodnim denarnim skladom, zvezni
izvršni svet pripravlja ekonomsko politiko za to obdobje, akumulacije močno
pada, intlacija raste, cene gredo, podobno kot osebni dohodki, neko svojo
avtonomno pot. Družbeni dogovori, samoupravni sporazumi, branžni dogovori,
marsikje pa tudi zakoni so vse bolj popisani listi, ki jih spoštujejo kakor kdo,
država siromaši zdruieno delo s predpisovanjem vedno novih obveznosti. Vsi se
pogovarjamo o tržnem gospodarstvu, ki ga marsikdo razume po svoje.

Glede na to, da o družbenih razmerah ne odločajo vet detavci in občani, je tudi
težko ustrezno zastaviti delovanje same ortganizacije. Če prelistamo okvirni
operativni načrt za obdobje prihodnjih petih mesecev lahko ugotovimo, da res
izhaja iz sprejetega letnega programa, da se drži začrtanih smernic, vendar pa
mu ni mogoče pnpisati kakšne višje kakovosti kot je le povprečje. V njem je
vendarle preveč nesindikalnih tem. Potreba po splošni informiranosti je pogoj za
organizirano in kakovsotno družbeno akcijo. Ni pa dopustno porabiti vet £asa za
seznanjanje s splošnimi razmerami na račun konkretne usposobitve za akcijo,
razpravljanje o tistih bistvenih, nekaj strateških točkah, kjer naj bi se zagotovil
odločilni preobrat pri delovanju sindikalne organizacije. V tej luči pa občinski
sindikat še ni naredil bistvenega premika, kljub vse večji kritičnosti do lastnega
ugleda in veljave. Vsekakor pa jo bo, v to danes več ni mogoče dvomiti, t e ne
drugega so razmere takšne, da ne bodo več dopuščale dilem.
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